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           אלגברה ליניארית 1            שאלון סגור                  

                                      מועד א.  88-112                          
מרצה:ד"ר א. רזניקוב.

משך בחינה :שעתיים וחצי (לאחר הארכה).

הנחיות: יש לפתור 3 מתוך 4 השאלות.

 אין להשתמש בחומר עזר, גם לא במחשבון. 

נא כתבו פתרונות רק בטופס המצורף.  המחברת לא תבדק.
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(הכיוון ההפוך לא בהכרח נכון. יהיו שני וקטורים, לא בהכרח זהים, כך ש 
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ובאותו אופן  
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2. א) יהיו 
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2) יהיו 
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A בת"ל, נראה שA פורשת
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לכן A  פורשת.
3. א) יהיו 
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 שני תתי-מרחב. הוכיחו ש  
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 ב) יהיו 
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 תתי-מרחב המוגדרים ע"י 
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4. יהי 
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. חשבו מטריצת מעבר מבסיס 
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 במרחב הפולינומים לבסיס  
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. בדקו שהמטריצה המתקבלת היא הפיכה (אל תשתמשו במשפט כללי).

(רמז: השתמשו בנוסחת טיילור מחדו"א) (34 נק')
    לפי נוסחת טיילור:

[image: image45.png]& = C f§ [ hewikpeda.org/wij/ 157010 ks

@ 'noxn £ Home - Windows Li Google [ Welcome to Faceb... f§f .#NNTT2 88195 i .. 1NN 88112 @ 1N -TOINTON W ATODT 46 LNKY INANDOMD A 19812 NUTDIIN >
Ces 7

o] nYRIOIN 7

Dansk

TIIon AT VRIS DRI D 4y NS 2UNY ISKN WO WD Deutsch

XK

0 i e K e 0030 g e f (£) 1 1WA XDV NI OX i r10n (8T 7N e DR YIT! 0 LT Y o> M0 v mnin T v f (1) e xoats o Espe"‘mu

ANYM NIN Y NUIKNNI 09K N NYKNNI 09K KN N7Y NIVAN O YAIT AN N8R Bx i anan - f(E) & f(fg) i ane ot 2 nonn Espaiiol

DIFY lUI0 1TON 2N 09PN IIDNA DIANA DWNNN DN ,f’(f) = g AT DIFHN TS %9 NATAI KA DAY DANAN 107 D1I0HN NIV JWNNRY AT XN T80 1 N0l a0 a0 Eesti

TN VTOR MTAIN) TR DA DTOR NNTINY 1T ¢ 1U1YS "ORNA [9INQ 09K KN 7Y NYKNN T WP NAN v anannlaTea i arang - f (8) = (o) + v(t — to) maomn EmET
o mosknn (aivann n - L
Suomi ¥

1 IR AYNNN QY 477 ONNN Y VTON NN AIDBA 1 DT ONTIA U YTON |FTIA NI DA DTEI DAUNNBA MDA 1Y DIFEA MUY DT 0N TUNNY LI AT DR o

i Galego

AT MY YT 120 AEION T TINEIA B TIYIT X VAT - IBY0N ATIFIA N7 NRAIAAA B A YT 07 & DK AYPIS 1 TINIAA K9 (SR WNGY N9 D 50 0 1 NIYAYIN TOBRN AN Magyar

NG 3D 1P FYSNY NN VPN 7N 7N ABATY TP NN DA DAY NI WS A1 - WG DAL BAVNAR QAN AKPIS TANIMAY TATYA ABNA DAY DY TS MYad Bahasa Indonesia

B NOYI 13 DY 30 TTON ATPA FHON UV AT AV DAY BAFAI T IT NANINNY I AV AN 1TOR AV 71 KN .DUTIBK DY Y BRANINN K TR WA BIX NUYRY y'9pn 1 Annan B

BN AN M AP 1 iane)

B

) MTan e

#3201

iR 0 N T = 10 TR 330 s qoN AT f R — R mnema nonn aespais e w0 2o Lietuwiy

@ . o Bahasa Melayu

f(x) = f(xo)+f (o) (z—: 10)+ F"(wo)- (x—20)*+ = f (o) (x—20)+ Ao f (o) (x—20)"+. Nederlands

Norsk (nynorsk)

M Norsk (vokml)

" T — a9)" Polski

fl@) § I )(10)7 Piemonteis

n=0 Portugués

o af Romans

z — n

70 (%)( 0) = f{an)mman = 0w sz [0 (@) = T o Pycaa

" lemzo o

PN TN 30D 132 0170 WGA 0O 010 007N ALINTA NEYPISN Y AT DAYD QOXK NVTA VTSN IO WK VTR W0 W0 Simple English

ox TOUIN INAT KD N NN YOPA A'YFISN 9 01NN WOA DX (YOPN NI¥P 2 IX DY) D'I0N YOI 71 01N oY Sloventina

. . Stovenstina
U 2 v qane (an> f (0) = 0ov) () = ™37 WP ADATY .Y YOI NVTA XN DX DA 1T ODNA NS T W0 W0 TN KT e 1





לכן ניקח 
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כמו כן, לפי משפט הבינום 
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      בהצלחה!   
נא כתבו פתרונות רק בטופס המצורף.
המחברת לא תבדק.

טופס פתרונות

           אלגברה ליניארית 1, מועד א.    88-112         שאלון סגור               

  מרצה:ד"ר א. רזניקוב.

נא כתבו פיתרון סופי מפורט בטופס זה.  במקרה חרום מותר להשתמש בדף נוסף המצורף בסוף הטופס. ההתייחסות למחברת היא כלטיוטה בלבד. המחברת לא תבדק.

נא כתבו את מספר השאלה שבחרתם.       נא כתבו רק על צד אחד של הטופס.  

 
 פתרון לשאלה         :

פתרון לשאלה         :

 פתרון לשאלה         :

דף נוסף.
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